

年产值28亿元

车埠镇争当“一块布”建设排头兵

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 董金健 通讯员 雷群书)当前,赤壁市正在全力打造“一块屏、一块砖、一块布”三大产业,车埠镇作为“一块布”的重要支点,正全力打造中南五省最大的水刺无纺布产业园。

3月2日,在位于车埠镇的赤壁恒瑞非织造材料有限公司生产车间内,机器轰鸣、工人们正聚精会神赶制订单,现场忙碌有序。

赤壁恒瑞非织造材料有限公司办

公室主任宋明舟介绍,春节刚过公司就全面开工,工人返岗率100%。目前订单量较充足,已经排到3月底,4条生产线24小时不间断连续生产。

这是该镇纺织企业忙生产的缩影。开年以来,车埠镇5家纺织企业吹响节后复工复产集结号,开足马力“刷布”,全力冲刺一季度“开门红”。

该镇党委政府高度重视,对照问题专门请企业家上门讲难题,通过理思路、解困难、找市场、送政策、定目标,全

程搞好服务,落实帮企扶企政策。

车埠镇党委副书记王迪介绍,该镇通过上门摸排,全面了解企业生产过程中出现的金融、用工、销售等方面问题,并对照问题做好一计一策。例如用工方面,镇政府帮忙印制了大量宣传册和招聘宣传单,还通过微信群等新媒体平台做好宣传。

与赤壁恒瑞非织造材料有限公司一墙之隔的湖北龙兴无纺科技有限公司内,同样机器轰鸣,工人忙碌不停。

该公司为了赶制爆满的订单,投资5000万元新上了一条无纺布生产线。

湖北龙兴无纺科技有限公司副总经理刘俊材说:“新生产线采用的是纯进口设备,通过进口的高精度控制,可以让布面的均匀性、质量更加稳定,在相同的工作时间内可以增加1.2倍的产量。”

据统计,车埠镇去年纺织企业总产值达到28亿元,成为赤壁市“一块布”建设的排头兵。

党委挂帅 精准施策

新店镇打造4000亩标准化双季稻基地

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 喻梦平)“今年我们村流转了2000亩土地,积极参与镇里的‘标准化’双季稻基地建设。”3月4日,赤壁市新店镇土城村支部书记雷敬安来到基地,和村民们一起翻耕整田。他告诉记者,这段时间春耕,多的时候有近10台翻耕机同时作业,格外热闹。

当前,新店镇正在打造4000亩“标准化”双季稻基地,涉及蒲首山、土城、望夫山3个村。其中土城村2000亩,蒲首山村和望夫山共2000亩。预计整个翻耕整地工作将在3月底完成,4月初开始全面播种工作。

据悉,新店镇是赤壁市种粮大镇,历来有种植“双季稻”的传统。前不久,赤壁市在新店镇蒲首山村启动系列活动闹春耕,旨在全市推广新店镇“双季稻”种植经验。

新店镇党委副书记叶祥威介绍,今年,该镇计划“双季稻”种植面积达到1

万亩,目前已率先在蒲首山村、土城村、望夫山村建成标准化基地4000亩。该镇主要负责人高度重视粮食生产工作,对标中央有关粮食生产要求逐级签订目标管理责任书,镇党委书记、镇长亲自挂帅,党委干部到村分层包干,确保粮食生产目标完成。

为打造全市双季稻生产标杆,该镇对粮食生产实行精准奖补,财政预算安排落实粮食生产专项资金,严格按照“种田得补贴”的原则,明确规定优质双季稻基地成为奖补重点,加大对种粮大户、家庭农场、专业合作社等新型农业种植主体的奖励力度。



同时,该镇对2.5公里的稻田沟渠进行清淤清理,更新水泵泵站5台,并联合市场监督管理局对农资市场进行打假检查,确保粮食生产万无一失。

截至目前,新店镇已备足种子60000多斤,各类化肥300多吨,全镇农资产品供应充足。

陆水明珠科普馆
开馆迎宾

本报讯(通讯员 杨迅 修熙宇)3月7日,陆水明珠科普馆在陆水湖风景区开馆。

陆水明珠科普馆是由赤壁中林陆水湖发展有限公司投资近3500万元潜心打造的文娛观赏项目,整体外观是一颗托在荷叶上的露珠,寓意希望和纯净,内设国内最先进的48座5D交互式飞翔影院和以元宇宙为主题的高科技光影沉浸式体验项目。

开馆仪式上,赤壁市委常委、宣传部部长吴云南表示,陆水湖风景区作为赤壁市拳头旅游品牌,敏锐捕捉新时代发展脉搏,开拓创新、迎难而上,顺应“旅游+”融合发展趋势,引进陆水明珠科普馆项目,为赤壁旅游产业注入了新元素,开拓了旅游发展新路径。

据悉,陆水明珠科普馆将在儿童节、暑期、国庆节陆续推出系列新影片,带给不同年龄段的游客沉浸式的观影体验。

茶艺分享“庆三八”

3月7日下午,为庆祝“三八”国际妇女节,丰富女职工精神文化生活,营造和谐幸福的企业氛围,赤壁交投集团举办“巾帼心向党,奋斗新征程”茶艺分享活动,为集团女职工送上节日祝福,激励广大女职工争做新时代巾帼奋斗者,为集团高质量发展贡献“半边天”力量。

活动现场邀请到专业茶艺师,开设茶文化小课堂,为大家进行现场演示。在古琴曲带来的美妙意境中,茶艺师围绕茶文化的起源、泡茶器具、泡茶方法及茶艺礼仪等方面知识进行细致讲解,赢得阵阵热烈的掌声。在轻松愉悦的氛围中,大家一边品茶,一边交流茶艺之道,在欢声笑语中度过快乐的时光。

(记者 王奇峰 通讯员 鲍明)

蒲圻街道
交流会上话教育

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李良珍 张楚虹)近日,蒲圻街道妇联家庭综合服务所联合西街社区妇联举办交流会,与妇女代表探讨青春期孩子的家庭教育问题。

“父母的教养方式、家庭氛围的好坏,直接影响着青少年责任意识的形成……”交流会上,西街社区妇联主席程雨领学《中华人民共和国家庭教育促进法》,引导父母以身作则,在道德品质、学识学风方面为孩子树立好榜样。

“青春期的孩子,如同长在悬崖边上的花,既有旺盛的生命力,也充满未知风险。应当及时发现青春期孩子的各项异常心理活动,及时引导教育,同时也要给予孩子一定的隐私空间,让孩子感觉到尊重。”家庭综合服务所李良珍则为妇女代表们分享了《读懂青春期孩子的心声》。

据介绍,下一步,蒲圻街道妇联将逐步开展针对不同年龄段学生家长的心理健康“课堂”,以专业心理理论为基础,紧密联系实际,为如何做好青春期孩子家庭教育引导工作做好“助推手”“粘合剂”。

官塘驿镇:大手牵小手 志愿齐步走

本报讯(通讯员 雷洁 邵俊娇)3月2日,官塘驿镇新时代文明实践所联合镇妇联、矿务局社区新时代文明实践站、官塘中心幼儿园开展“大手牵小手,学雷锋进社区”志愿服务活动,清理卫生死角,整治“脏乱差”现象,切实改善人居环境。

活动中,志愿者们拿着长夹子、垃圾袋等工具,以饱满的热情投入其中,

有的捡拾隐藏在草坪里的糖果纸、零食包装袋;有的捡小树丛里的苹果核、废纸、空瓶子等。除了比赛捡垃圾,志愿者们还积极引导小朋友们对捡到的垃圾进行分类,了解哪些是易腐垃圾、哪些是可回收垃圾、其他垃圾、有害垃圾。

“此次活动很有意义,既切实改善了辖区环境卫生,也在孩子们心中埋下了

环保的种子,还通过孩子们的实际行动感染过往的群众,促进形成‘人人动手、个个参与’的良好局面。”官塘中心幼儿园负责人、镇妇联执委委员姚亚莉表示。

据悉,近期,官塘驿镇新时代文明实践站将借助葛仙山樱花季,发动广大志愿者开展“樱花你我同行”志愿服务活动,大力营造良好文明氛围。